南京医科大学关于进一步加强高层次人才引进工作的意见

      为了落实《南京医科大学“十一五”发展规划和2020年发展展望》，贯彻“人才兴校”战略，吸引更多优秀的海内外人才来我校工作，建设一批高水平的国家级、省级重点学科，集聚一支优秀的学科带头人和学术骨干队伍，为学校跻身国内一流、国际知名的医科大学奠定人才基础，现结合我校实际，制订《南京医科大学关于进一步加强高层次人才引进工作的意见》。

一、指导思想

      根据学校学科整体发展规划和“有所为，有所不为”的方针，引进高层次人才工作向国家重点学科培育点、省级重点学科、特色学科和新兴学科倾斜，遵循“公开、公平、公正”的原则，坚持择优录用。积极引进研究水平处于国内领先、国际前沿的一流学科带头人和极具潜力的学术带头人。

二、高层次人才的条件和待遇

     我校引进高层次人才分为四类：㈠“两院”院士；㈡校聘特聘教授；㈢学科带头人；（四）学术骨干。

㈠“两院”院士的条件和待遇

1．应聘条件

应聘的“两院”院士年龄一般不超过65周岁，身体健康，具有良好的团队合作精神。

2．岗位职责

⑴负责制定本学科的发展规划并积极组织实施，力争带领本学科进入国家级重点学科行列；加强国际交流与合作，提升本学科在国内、国际上的水平和地位；

⑵指导并帮助学科骨干申报国家自然科学基金重点项目、“863”、“973”等学科重大项目，并做出具有国际先进水平的科研成果；

⑶积极指导青年骨干教师，建设一支优秀的学科梯队；

⑷指导一定数量的博士研究生，并为本科、研究生开设1－2门本学科的核心课程。

3．引进待遇

①院士来校工作后，除正常的工资福利外，学校每年提供20万元院士津贴，院士津贴按月支付；

②学校为院士优先安排办公、科研用房，配备2名科研、行政助手，配专车；

③学校提供50万元安家费，并提供180平方米左右的住房；

④学校提供科研启动经费500万元，并积极协助院士申报国内外重大项目，对申请到的科研经费根据学校的有关规定享受科研津贴。

㈡校聘特聘教授的条件和待遇

⑴应聘条件

学校全时特聘教授的招聘条件、岗位任务根据《南京医科大学特聘教授岗位制度实施办法》的有关规定执行。

⑵引进待遇

①引进的特聘教授享受相应专业技术职务的工资福利待遇；

②学校一次性提供20万元安家费；

③学校提供60万元购房补贴，每年补贴10万元，连续补贴六年；

④学校为特聘教授优先安排科研和办公用房；

⑤学校设立年津贴6万元、10万元两类特聘教授岗位；

⑥学校提供科研启动费50-200万元人民币；

⑦学校为引进的学科带头人配备学术助手，对引进的学科带头人配偶的调动和落实工作、子女入学，由人事处会同有关部门尽量帮助解决和落实。

⑵岗位职责

①能够讲授本专业的核心课程，指导博士生、硕士生；

②参与所在学科的国家级、省级重点学科、学位点建设，帮助所在学科在其前沿领域保持或赶超国际领先水平；

③协助所在学科积极争取主持国家重大科研项目，力争取得重大的标志性成果；

㈢学科带头人的条件和待遇

⑴应聘条件

①学科带头人应聘者原则上应具有教授职称和博士学位，年龄一般不超过50周岁；

②学科带头人在所在学科领域内研究水平已经达到国内领先水平或国际先进水平，并且具有带领本学科赶超学科前沿的综合协调能力；

③具有争取和主持国家重大科研项目或者国际重大合作项目的能力；

④身体健康，具有良好的学术品德和团队合作精神。

⑵岗位职责

①开设并讲授本专业的核心课程，指导博士生、硕士生；

②正确把握本学科的发展方向，提出具有战略性、前瞻性、创造性的研究构想，带领本学科在其前沿领域赶超或保持国际领先水平；

③积极争取并主持国家重大科研项目研究，在本学科领域开展原创性、重大理论与实践问题研究攻关，力争取得重大标志性成果；

④领导本学科学术梯队建设，根据学科特点和学科发展需要，组建一支创新团队开展教学科研工作。

⑶引进待遇

①引进的学科带头人享受相应专业技术职务的工资福利待遇；

②学校提供10万元安家费；

③学校提供50万元购房补贴，每年补贴10万元，连续补贴五年；

④学校为学科带头人优先安排科研和办公用房；

⑤学校提供科研启动费50万元人民币；

⑥学校为引进的学科带头人配备学术助手，对引进的学科带头人配偶的调动和落实工作、子女入学，由人事处会同有关部门尽量帮助解决和落实。

㈣学术带头人的条件和待遇

⑴应聘条件

①一般应具有副教授以上职称和博士学位或优秀博士后，年龄在35周岁左右。

②对学科建设和所从事专业的研究工作有创新性构想，具有促进本学科达到国内先进水平的能力；在本研究领域权威刊物上发表过多篇高水平学术论文。

⑵岗位职责

①讲授本学科核心课程，指导研究生；

②积极争取国家级科研项目，主持开展国家级或省部级重点科研项目研究；协助学科带头人加强本学科学术梯队建设。

⑶引进待遇

①学校提供20万元购房补贴，每年支付10万元，分两年付清；

②学校提供安家费10万元；

③学校提供科研启动费30万元；

㈤学术骨干的条件和待遇

⑴应聘条件

①具有博士学位和副高级以上专业技术职务，年龄一般不超过45周岁；

②具有本专业扎实的专业基础理论，掌握本学科的发展动态，具有较强的创新能力和较大的发展潜能；

③在本专业取得比较显著的成绩，在国内外权威刊物上发表过多篇系列学术论文，主持过省级以上的课题或获得过省级以上的成果奖。

⑵岗位职责

①开设并讲授本学科的核心课程，指导研究生；

②申请并主持省级以上科研项目，在本学科的某一研究方向上，做出国内领先的科研成果；

③积极参与学科建设和规划，协助学科带头人在本专业方向上赶超国际先进水平。

⑶引进待遇

①学校提供20万元购房补贴，每年支付10万元，分两年付清；

②学校提供安家费2万元；

③学校提供科研启动费10万元；

如果引进高层次人才已经享受引进人才的购房补贴，则不再享受学校其它有关住房待遇，引进人才的住房公积金、货币化补贴按国家的有关规定执行。

三、设立引进高层次人才贡献奖

为了增强广大教师和管理工作者引进高层次人才的积极性和主动性，提高引进高层次人才的质量和效益，学校设立引进高层次人才贡献奖，以奖励在引进高层次人才过程中发挥关键作用的教职工。引进高层次人才贡献奖奖励力度为3000元～20000元，评选工作采取不定期评选的形式，评选首先由学院推荐候选人，人事处根据引进高层次人才工作的实绩进行初审，最后报校务会讨论决定或校长审批。

四、引进高层次人才工作程序

㈠公开招聘或推荐

学校根据学科发展需要，研究确定引进高层次人才的类型，由人事处向国内外发布招聘启事或采取其它招聘方式，也可以由用人单位向学校推荐合适人选。

㈡提交相关材料

应聘者向招聘学院提交个人简历、学历学位证明、任职证明、代表性论文论著、科研成果证明材料以及个人要求等相关材料，由学院填写《南京医科大学引进高层次人才审批表》，有关材料一同报学校人事处初审。

㈢专家考核

学校组织有关校领导、校内外专家、人事部门负责人等组成考核小组，以面试或通讯评审的方式对引进人才的基本素质、学术水平、发展潜力等方面进行综合考核，并形成书面考核意见。引进学校特聘教授还需要经过校学术委员会评审，院士不受以上程序限制。

㈣学校审批

根据考核小组的意见，经学院研究后提出初步意见报学校人事处，人事处审核后报学校校务会研究决定或校长批准，最后根据有关程序进行审批。

㈤签约

学校及有关主管部门审批同意后，学校与引进的高层次人才签订合同，约定双方的权利和义务，明确高层次人才相关的目标责任和福利待遇。

五、引进高层次人才的管理

㈠为了避免高层次人才引进工作中的“重引进，轻管理”的现象，切实发挥高层次人才在教学、科研、医疗和学科建设中的作用，必须加强人才引进后的管理工作。

㈡引进人才必须认真填写《南京医科大学引进高层次人才审批表》，明确引进后近三年在教学、科研、学科建设等方面的主要目标和任务；学校建立高层次人才档案，并及时了解高层次人才在教学、科研、学科建设等方面的最新进展。

㈢各学院要积极为引进的高层次人才提供各方面的便利条件，及时督促检查高层次人才岗位目标完成情况，并适时提出意见和建议。

㈣学校加强对引进高层次人才的考核。人才引进后的第四年学校将根据既定的目标和任务组织一次中期考核，对于考核不合格的人员将以适当的方式予以反馈，人才引进后的第六年学校将组织一次全面考核和评价。

㈤学校要强化对高层次人才的评估意识，逐步完善人才评价和考核体系，要不断提高引进高层次人才的质量和水平，为学校跨越式发展奠定人才基础。

六、附  则

本意见自文件下发之日起实施，解释权在学校人事处。

